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системи свердловинного очищення питних вод, котрі необхідні для отримання 

питних вод для альтернативного водопостачання населення України під час 
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вод та технологію виготовлення інверсної системи свердловинного очищення 

питних вод; визначено раціональні сфери застосування; розроблено правила 

охороні праці та охорони навколишнього середовища при використанні цих 

технологій. 

Сфера застосування розробки – розроблені технології обладнання 

інверсною системою свердловинного очищення питних вод та технології 

виготовлення інверсної системи свердловинного очищення питних вод можуть 

застосовуватися для забезпечення населення України питною водою в тих 

випадках, коли немає інших варіантів для забезпечення питною водою. 

Значимість роботи – розроблені технології обладнання інверсною системою 

свердловинного очищення питних вод та технології виготовлення інверсної 

системи свердловинного очищення питних вод, необхідні для безперебійного 

забезпечення населення України питною водою в період військового стану та 

післявоєнного відновлення . 
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ВСТУП 

Актуальність роботи. Незважаючи на наявність водойм, озер та інших 

водойм, багато регіонів України охоплює нестача чистої питної води, особливо в 

періоди військового стану та післявоєнного відновлення. Одним із важливих 

аспектів вирішення цієї проблеми є технологічне обґрунтування альтернативного 

водопостачання населення. Бурові свердловини стають ключовим засобом 

отримання підземної води для задоволення побутових та промислових потреб. 

Однак не всі свердловини дають чисту воду, тому важливо дотримуватись 

правил очищення води перед її використанням. Існують різні технології та методи 

очищення води, включаючи блокові гравійні фільтри, ультрафільтрацію, 

зворотний осмос та інші. Зважаючи на це, важливо провести аналіз існуючих 

систем очищення вод та розробити технологію, що забезпечить ефективне 

очищення питної води від різноманітних забруднень. 

У зв'язку з цим мета кваліфікаційної роботи полягає в аналізі існуючих 

систем технічного забезпечення водопостачання в складних гідрогеологічних 

умовах, вибору, розробці технології обладнання інверсною системою 

свердловинного очищення питних вод, яка допоможе в отриманні придатних до 

використання якісних вод, розробці технології виготовлення інверсної системи 

свердловинного очищення вод, яка полягає в виготовленні експериментальних 

зразків систем, визначенні раціональних сфер застосування та розробці правил 

охорони праці та навколишнього середовища при використанні технологій 

виготовлення обладнання та застосування інверсної системи свердловинного 

очищення питних вод. 
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Загальні висновки 

 В ході виконання кваліфікаційної роботи отримані наступні результати: 

- Розглянуті існуючі системи технічного забезпечення водопостачання в 

складних гідрогеологічних умовах. 

- На підставі всебічного аналізу літературних, фондових та патентних джерел 

обґрунтовано параметри блокових гравійних елементів інверсного 

гравійного фільтра. При обґрунтуванні параметрів враховувалися гірничо-

геологічні умови залягання водоносних горизонтів, що знаходяться на 

території України (бучакській, київський, сеноманській, харківський та 

інш.), а також фактори, які  впливають на працездатність гравійного 

фільтру.   

- Дослідженнями фізико-механічних властивостей композиту гравійного 

елементу фільтру встановлено що, що у якості в’яжучої речовини можливо 

застосовувати органічні речовини. У якості органічної речовини 

використано буряковий цукор (кристалічний) відповідно стандарту ДСТУ 

4623-2006.  

- Розроблено технологію обладнання інверсною системою свердловинного 

очищення питних вод. 

- Розроблено технологію виготовлення інверсної  системи свердловинного 

очищення питних вод. 

- Розроблені правила з техніки безпеки, електробезпеки, пожежної безпеки 

при використанні технологій виготовлення обладнання та застосування 

інверсної системи свердловинного очищення питних вод., що необхідні для 

недопущення аварій та надзвичайних ситуацій на буровому майданчику. 

- Розроблені правила з охорони навколишнього середовища при використанні 

технологій виготовлення обладнання та застосування інверсної системи 

свердловинного очищення питних вод., необхідні для недопущення 

забруднення оточуючого середовища, родючих ґрунтів, водоносних 

горизонтів, повітря. 
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